

各 位

会 社 名：株 式 会 社 メ ッ セ ー ジ
 代 表 者 名：代 表 取 締 役 社 長 橋 本 俊 明
 （ J A S D A Q ・ コ ー ド 番 号：2 4 0 0 ）
 問 合 先：専 務 取 締 役 執 行 役 員 古 江 博
 電 話 番 号：0 8 6 - 2 4 2 - 1 5 5 1

（再訂正）『「新株式発行並びに株式売出しに関するお知らせ」の一部訂正について』
 の一部訂正について

平成 20 年 2 月 14 日に発表いたしました『「新株式発行並びに株式売出しに関するお知らせ」の一部訂正について』の記載内容について一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

6 頁

<ご参考>

5. その他

（2）潜在株式による希薄化情報

【訂正前】

当社は、平成 16 年 6 月 29 日の定時株主総会の決議により、旧商法第 280 条ノ 20 及び第 280 条ノ 21 の規定に基づく新株予約権方式によるストックオプション制度を採用しております。なお、今回の増資後の発行済株式総数(200,800 株)に対する下記の新株式発行予定残数の比率は 0.04%となる見込みです。

ストックオプションの付与の状況（平成 20 年 2 月 12 日現在）

株主総会決議日	発行取締役会決議日	新株式発行 予定残数	新株予約権の 行使時の払込金額	資本組入額	新株予約権の行使期間
平成 16 年 6 月 29 日	平成 16 年 8 月 30 日	<u>86</u> 株	352,555 円	176,278 円	平成 18 年 6 月 30 日から 平成 21 年 6 月 30 日まで

【訂正後】

当社は、平成 16 年 6 月 29 日の定時株主総会の決議により、旧商法第 280 条ノ 20 及び第 280 条ノ 21 の規定に基づく新株予約権方式によるストックオプション制度を採用しております。なお、今回の増資後の発行済株式総数(200,800 株)に対する下記の新株式発行予定残数の比率は 0.17%となる見込みです。

ストックオプションの付与の状況（平成 20 年 2 月 12 日現在）

株主総会決議日	発行取締役会決議日	新株式発行 予定残数	新株予約権の 行使時の払込金額	資本組入額	新株予約権の行使期間
平成 16 年 6 月 29 日	平成 16 年 8 月 30 日	<u>344</u> 株	352,555 円	176,278 円	平成 18 年 6 月 30 日から 平成 21 年 6 月 30 日まで

以 上

ご注意:この文書は、当社の新株式発行並びに株式売出しに関して一般に公表するための記者発表文であり、投資勧誘を目的として作成されたものではありません。投資を行う際は、必ず当社が作成する新株式発行並びに株式売出届出目論見書及び訂正事項分（作成された場合）をご覧いただいた上で、投資家ご自身の判断でなさるようお願いいたします。